

SC Johnson Limited
Frimley Green
Camberley
Surrey GU16 7AJ
Tel: 01276 852000

28 May 2020

Tisztelt Ügyfelünk,

Tájékoztatás az 1907/2006 / EK (REACH) - a vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és korlátozásáról szóló – rendelet 33. cikke alapján az árucikkek biztonságos használatáról.

Az SC Johnson tájékoztatni szeretné Önt, hogy beszállítóinktól információt kaptunk az alább felsorolt eszközről, amelyet a REACH-rendelet 3. cikke (3) bekezdésének értelmében „cikknek” tekintünk.

Az általunk kapott információ a REACH-rendelet 33. cikkének alábbi bekezdésével kapcsolatos „Az árucikkekben található anyagokkal kapcsolatos információk közzéi kötelezettsége előírja”, hogy:

„1. Az 57. cikk kritériumainak megfelelő és az 59. cikk (1) bekezdésének megfelelően azonosított 0,1 tömegszázalékot meghaladó koncentrációban tartalmazó anyagot tartalmazó termék gyártójának kellő mennyiségű információt kell biztosítani a forgalmazói számára, ideértve legalább az anyag nevét, ezzel lehetővé téve a termék biztonságos használatát.

2). Az 57. cikk kritériumainak megfelelő és az 59. cikk (1) bekezdésének megfelelően azonosított 0,1 tömegszázalékot meghaladó koncentrációban tartalmazó anyagot tartalmazó termék gyártójának kellő mennyiségű információt kell biztosítani a forgalmazói számára, hogy a vásárló kérésére elegendő információt tudjon biztosítani, ideértve legalább az anyag nevét, ezzel lehetővé téve a termék biztonságos használatát.

A releváns információkat a kérelem kézhezvételétől számított 45 napon belül ingyenesen biztosítani kell..”

A különös aggodalomra okot adó anyagok (SVHC), amelyek a REACH-rendelet 57. cikke szerint (CL) listában szerepelnek elérhetőek a következő linken: <https://echa.europa.eu/it/candidate-list-table>.

Az alább felsorolt termék a következő anyagot tartalmazza 0,1 tömegszázalékot meghaladó koncentrációban:

Ólom

CAS 7439-92-1 EC 231-100-4 , szerepel a jelöltlistában a 2018.06.27-én.

A REACH-rendelet 33. cikkének való megfelelés érdekében továbbítjuk a beszállítónk által biztosított, az alább felsorolt termékek biztonságos felhasználására vonatkozó információkat.

1. A termék (ek) leírása

A termék egy illatanyagból/ rovarirtó hatóanyagból és egy konnektorba csatlakoztatható elektromos párologtatóból áll, amely felmelegíti és a levegőbe porlasztja az illatanyagot / rovarirtó hatóanyagot.

A beszállítónk által elvégzett kémiai elemzés szerint egyértelmű, hogy ezeknek a termékeknek egyes alkatrészei ólmot tartalmaznak, például áramkörök, ellenállások és belső fém huzalok.

Ezért az ólom jelen van az árucikkek külső, hozzáférhető részeiben és a belső részekben is.

2. Az ellátási láncon keresztül azonosított felhasználások

- Fogyasztói felhasználás (LCS - C: Életciklus szakasz - Fogyasztók).

A termék kategória leírás (AC) : AC 2 „Gépek, mechanikus készülékek, elektromos / elektronikus cikkek”¹
Az alábbi táblázatok az ajánlott / megfelelő felhasználást ismertetik, de a vásárlói szektorban történő visszaéléseket is szemléltetik.

Fogyasztói szektor	Használat típusa
A termék behelyezése / eltávolítása a konnektorba / konnektorból a keverék porlasztása érdekében	Megfelelő használat
Termékek szállítása / kezelése	Megfelelő használat
Tárolás	Megfelelő használat
Hulladékklerakás	Megfelelő használat
Szétszerelés	Helytelen használat
Véletlenszerű érintkezés vízzel	Helytelen használat
Véletlenszerű érintkezés szerves oldószerrel	Helytelen használat
Bőrrel való érintkezés a konnektorba helyezés során	Helytelen használat
Gyermekekkel való érintkezés (orális / dermális)	Helytelen használat

3. Működési feltételek

A működési feltételek a következők:

- Vásárlói szektor: beltéri hőmérséklet 18 ° C - 30 ° C között.

Ezek a feltételek az összes azonosított helyes felhasználásra vonatkoznak.

A termékeket külön csomagolásban, polcon tárolják.

4. Kockázatkezelési intézkedések

a. Vásárlói szektor

Tartsa a készüléket gyermekektől elzárva. Használat után tartsa a készüléket nehezen elérhető helyen.

b. Hulladékgazdálkodás és ártalmatlanítás.

Minden szennyezett csomagolást a nemzeti hulladék-előírásoknak megfelelően kell kezelni.

Üdvözlettel
az SCJ nevében

Deborah Hotchkiss

Az európai szabályozási ügyek vezetője